

## 十五届邹城市纪委五次全会举行

□邹正言

1月26日，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，研究部署春节期间重点工作。市委书记远义彬主持会议，市委副书记、市长王建文，市委副

书记张锐和市委常委出席会议，市人大常委会主任程尚超，市政协主席秦晓东，有关市领导和部门镇(街)负责同志列席会议。在传达学习习近平总书记二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神，对审计工作、西藏日喀则市定日县6.8级地震作出的重要指示精神后，会议要求，各级各部门要认真学习习近平总书记重要讲话重要指示精神，全面对标对表，坚决抓好贯彻落实。要锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神，深化整治群众身边不正之风和腐败问题，坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战，营造风清气正良好政治生态。要全面推进“清廉邹城”建设，深化“一月一主题”廉洁教育，强化警示教育震慑效应，引导党员干部筑牢拒腐防变思想防线。要更好发挥审计促进经济健康发展、揭示风险隐患、推动反腐败斗争的重要作用，以高质量审计监督护航高质量发展。要加强防灾减灾宣传，做好灾害预警、值班值守、应急准备，切实保障群众生命财产安全。

### 传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神 市委常委会召开工作会议

在传达省十四届人大三次会议、省政协十三届三次会议和济宁市十八届人大四次会议、市政协十四届四次会议精神后，会议指出，省、济宁市“两会”是在“十四五”规划收官、“十五五”规划谋篇布局的关键时期召开的十分重要的会议。各级各部门要把学习贯彻省、济宁市“两会”精神作为一项重要政治任务，与贯彻落实中央和省、市委经济工作会议精神结合起来，做到学深悟透、融会贯通。要做好结合文章，围绕省里提出的“在十个方面下功夫、求实效”和济宁市加力实现“十个新突破”重点任务，找准切入点结合点，统筹抓好工业经济、城市建设、乡村振兴、民生保障等工作，不断打开争先先进位和高质量发展新局面。(下转第2版)

### 王建文列席指导 千泉街道党工委会议

□邹正言

根据市委统一安排，1月25日，市委副书记、市长王建文列席千泉街道党工委会议，并提出指导意见。

在听取了大家的发言和议题审议情况后，王建文作了点评。他指出，这次千泉街道党工委会议政治站位高远，准备工作充分，程序规范严谨，责任落实到位，体现了议事决策的科学性、民主性，开出了高质量、好效果。

王建文强调，近年来，千泉街道坚决贯彻落实市委、市政府部署要求，凝心聚力谋发展、事争一流干事业，各项工作取得了新进展、新突破。王建文要求，千泉街道党工委班子要坚持把讲政治作为首要原则，进一步强化政治意识、理论武装和政治担当，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持一致。要坚持把抓发展作为第一要务，在产业发展、城市建设、文旅融合等方面持续发力，推动经济发展实现新的更大突破。要坚持把惠民生作为根本宗旨，加快实施重点民生项目，着力解决群众关心的“急难愁盼”问题，打通服务群众的“最后一公里”。要坚持把守底线作为重要前提，统筹抓好安全生产、生态环保、社会稳定等底线任务，为推动高质量发展营造安全稳定的环境。要坚持把强作风作为根本保障，进一步提升境界标准和能力本领，带头抓落实、守纪律、讲团结，凝聚推动高质量发展的强大合力。

### 王建文走访慰问老干部 劳动模范和困难党员职工群众

□邹正言

1月26日，市委副书记、市长王建文走访慰问部分老干部、劳动模范和困难党员、职工、群众，向他们致以节日问候和新春祝福。市直有关部门、千泉街道负责同志参加走访慰问活动。

在老干部家中，王建文关切询问其身体情况和生活状况，向他们介绍了全市经济社会发展情况。王建文说，邹城经济社会发展取得的成绩离不开老干部们的辛勤付出、大力支持，希望老干部们保重身体，一如既往地关心支持市委、市政府各项工作，为全市经济社会发展积极建言献策、多提宝贵意见。

在看望省劳动模范、省先进工作者惠祥海时，王建文说，劳动模范是劳动群众的杰出代表，是全社会学习的榜样，各级各部门要更加重视和关爱劳动模范，在全社会大力弘扬劳模精神，激励广大劳动者学习劳模、争当劳模，共同推动全市经济社会高质量发展。

在困难党员郑自友、困难职工李兴东和困难群众丁允明家中，王建文与他们唠家常、问冷暖，详细询问饮食起居、家庭收入等情况，鼓励他们树立战胜困难的信心决心，在党委政府和社会各界的关心帮助下，把日子越过越红火。同时，叮嘱相关部门要严格落实好各项帮扶措施，千方百计解决他们生活中的实际困难，切实把党和政府的关怀落到实处。

□邹正言

1月26日，中国共产党邹城市第十五届纪律检查委员会第五次全体会议举行。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入落实二十届中央纪委四次全会、十二届省纪委四次全会、十四届济宁市纪委四次全会精神，总结全市全面从严治党工作，分析形势，部署任务。

市委书记远义彬出席会议并讲话，市人大常委会主任程尚超，市政协主席秦晓东，市

委副书记张锐出席。

远义彬在讲话中指出，习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话，深刻分析当前反腐败斗争形势，对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求。十二届省纪委四次全会、十四届济宁市纪委四次全会对纵深推进全面从严治党、坚定不移正风肃纪反腐等工作作出安排部署。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，坚决落实好党中央部署和省、市委要求，确保各项工作

取得扎实成效。

远义彬指出，过去的一年，全市各级党组织和纪检监察组织坚决扛牢全面从严治党政治责任，主动担当、积极作为，政治忠诚更加坚定，纪律建设全面加强，群众利益得到有力维护，党风廉政建设和反腐败斗争取得明显成效。

远义彬要求，要坚守政治立场不动摇，落实政治任务，严守政治规矩，把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到实际行动上。要坚持纪律建设不懈怠，准确运用“四

种形态”，抓实抓好纪律教育，引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪。要正风肃纪反腐不手软，严查风腐一体问题，深挖风腐滋生根源，营造清廉政治生态，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要深化拓展集中整治不停步，强力推进案件查办，靶向开展专项整治，健全长效机制，让群众感受到全面从严治党就在身边、清风正气就在身边。要加强监督制约不放松，紧盯重点领域和关键环节，完善监督体系，强化日常监督，管好“关键少数”，坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。(下转第2版)

## 市委理论学习中心组开展集体学习研讨

□邹正言

1月26日，市委理论学习中心组开展集体学习研讨。市委书记远义彬主持会议并讲话，市委副书记、市长王建文，市人大常委会主任程尚超，市政协主席秦晓东，市委副书记张锐和市委理论学习中心组成员参加。

会上，与会人员共同学习了习近平总书记

在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神，进一步统一思想、深化认识，为高质量开好市委常委会民主生活会打牢思想基础。中心组成员结合思想和工作实际依次作了发言。

会议指出，习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话，对加强全面从严治党、巩固深化党纪学习教育成果、综合发挥

党的纪律教育约束和保障激励作用提出了明确要求，具有很强的政治性、思想性和指导性，为全面加强党的纪律建设提供了根本遵循。各级各部门要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，教育引导广大党员干部持之以恒以学纪知纪明纪守纪，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。

会议强调，市委理论学习中心组成员要以身作则，在遵规守纪、干事创业上为全市树标杆、作示范。要带头锤炼党性，把政治修养摆在党性修养的首位，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。(下转第2版)

## 致以节日问候 送上新春祝福

### 市领导走访慰问春节期间在岗干部职工和驻邹部队官兵、消防指战员

□邹正言

1月27日，市委书记远义彬，市委副书记、市长王建文走访慰问春节期间在岗干部职工和驻邹部队官兵、消防指战员，代表市委、市政府向他们致以节日的问候和新春的祝福。市委常委、市委办公室主任朱振华陪同。

在恒益热力有限公司，远义彬详细了解了热力保供、应急响应等情况。远义彬指出，冬季供暖涉及千家万户、关系群众冷暖，供热企业要强化服务意识，完善应急预案，及时检修维护，确保供热系统高效运行，让群众过一个温暖祥和的春节。

在市人武部，远义彬与官兵亲切交流，对过去一年广大官兵对地方经济社会发展作出的贡献表示感谢。远义彬要求，新的一年，市人武部要继续扎根邹城，积极承担抢险救灾、军民融合等各项任务，为维护社会稳定、增进民生福祉贡献力量。

在市公安局千泉派出所，远义彬详细了解了值班值守、安保巡逻等情况。远义彬要

求，广大公安干警要继续牢记使命、担当尽责，严厉打击违法犯罪，全面加强治安防控，以更加奋发有为的精神状态，加快建设更高水平的平安邹城。

在交警执勤岗点，远义彬对大家不畏严寒、坚守一线的敬业精神给予了充分肯定。远义彬指出，春节期间，维护交通秩序任务更加艰巨，希望大家继续发扬吃苦耐劳的精神，为

广大群众创造更加安全、畅通的出行环境。

在环卫之家，远义彬与环卫工人亲切交

谈，感谢他们长期以来对城市建设的辛勤付出，叮嘱大家注意防寒保暖，鼓励大家继续坚守岗位，营造整洁、优美、舒适的节日环境。

在市消防救援大队，远义彬详细了解了消防战士们的日常生活和训练情况。远义彬强调，越是万家灯火、阖家团圆的时候，越要提高警惕、恪尽职守，希望广大消防指战员继续发扬不怕疲劳、连续作战的优良作风，做好隐患排查、灭火救援等各项工作，切实保护好群众生命财产安全。

## 市政府党组理论学习中心组学习会召开

□邹正言

1月26日，市委副书记、市长、市政府党组书记王建文主持召开市政府党组理论学习中心组学习会，深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神

和习近平总书记关于党的建设重要思想、关于党的自我革命的重要思想以及关于全面加强党的纪律建设的重要论述、关于全面深

化改革的一系列新思想新观点新论断。市政府党组副书记曹海成，市政府党组成员满人源、薛波、蔡庆华、林毅、孟庆华出席会议，市政府副市长布方锋列席会议。

会议指出，习近平总书记的重要讲话、重要论述为我们纵深推进全面从严治党、全面深化改革指明了前进方向、提供了根本遵循，各党组成员要坚持不懈用习近平新时代

中国特色社会主义思想凝心铸魂，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

会议强调，要切实扛牢政治责任，严格履行“一岗双责”，高质量开好民主生活会，持续巩固深化党纪学习教育成果，推动全面从严治党向基层延伸、向末端传导。要用好改革开

放这个“重要法宝”，在体制机制、产业发展、优化营商环境等方面敢闯敢试、敢为人先，形成更多可复制可推广的邹城经验。要坚定不移正风肃纪反腐，始终保持严的基调、严的措施、严的氛围，深化整治群众身边不正之风和腐败问题，营造风清气正的良好政治生态。

会上，部分市政府党组成员结合学习体会作了研讨发言。

## 市政府常务会议召开

□邹正言

1月26日，市委副书记、市长王建文主持召开市政府常务会议，传达学习习近平总书记重要讲话精神和省、济宁市“两会”精神，研究经济运行、安全生产、法治政府建设等工作。市领导曹海成、满人源、布方锋、薛波、蔡庆华、林毅出席会议，市直有关部门、各镇

(街)和有关单位负责同志列席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在中共中央政治局民主生活会、二十届中央纪委四次全会上的重要讲话及近期重要讲话重要指示精神。会议强调，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，扎实推进党纪学习教育常态化长效化，纵深推进正风肃

纪反腐，高质量开好民主生活会，营造风清气正的政治生态。要始终把人民放在心上，持续提升社会建设和治理水平，着力保障和改善民生，不断增强群众的获得感、幸福感。

会议传达了学习了省十四届人大三次会议、省政协十三届三次会议和济宁市十八届人大四次会议、济宁市政协十四届四次会议精神。

会议强调，各级各部门要深入学习贯彻省、济宁市“两会”精神，坚决扛起“走在前、勇争先”的使命任务，坚决扛起“勇当排头兵”的政治责任，拉高标杆、对标一流，改革创新、锐意进取，为济宁、全省发展大局作出更大贡献。要盯紧抓好一季度“开门红”，坚持能快则快、能早则早，推动各项工作走在前、开新局。(下转第3版)

## 2025年新春贺词

### 市委副书记、市长 王建文

各位父老乡亲，同志们、朋友们：

天地春晖近，日月开新元。值此辞旧迎新、万家团圆的美好时刻，我谨代表中共邹城市委、邹城市人民政府向全市人民，向所有关心支持邹城改革发展的海内外朋友和社会各界人士，向节日期间坚守岗位、致以新年的问候和美好的祝福！

刚刚过去的一年，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，锚定“全省进10强、全国进30强”奋斗目标，持

续实施工业化城镇化“双轮”驱动战略，齐心协力克服了经济下行压力，推动经济社会发展持续向上向好。这是令人难忘的一年，我们既有奋斗的艰辛，又有收获的喜悦。经济回升向好的基础越来越稳固。地区生产总值完成1104亿元，一般公共预算收入完成96.3亿元，主要经济指标增幅位居济宁前列；新增市场主体1.1万户、总量突破11万户，实现了经济质的有效提升和量的合理增长。推动转型发展的动能越来越强劲。究矿能源智慧制造产业园、济宁能源新能源船舶制造基

地、恒信年产50万吨乙醇等重大产业项目建成投产，济东高铁、济邹高速等重大基础设施全面开工建设，中乙联赛山东泰山金钢山队主场落户邹城、恒力孟子湖文旅度假酒店开工建设、福特纵横户外主题乐园揭牌运营，为经济转型发展注入了强劲动力。民生幸福画卷的底色越来越厚重。民生支出76.74亿元、占一般公共预算支出的85.25%。峰山、铁西教育园区建成投用，新增学位6450个；代表山东省迎接了国家基本公共卫生服务项目绩效评价，取得了全国第三名的

优异成绩；圆满完成为民办实事项目，解决了一批群众“急难愁盼”问题，群众获得感、获得感显著增强。

平凡铸就伟大，英雄来自人民。过去一年，走过的每一步都很坚实，拼搏的每一天都很精彩，奋进的每一名邹城人都很给力，大家在田间地头辛勤劳作，在工厂车间挥汗如雨，在基层一线倾情服务……一个个人物定格在这不平凡的一年，令人感慨，难以忘怀，每一个人都是主角，每一份付出都弥足珍贵，每一束光芒都熠熠生辉。(下转第3版)